
 

 

 

 

 

 

 
Notulen interne vergadering MR Delta vmbo 
 

20-11-2025  -  18:30  -  Delta vmbo 

 

Aanwezigen:  Marike Elings, Sjoerd den Dekker, Mark Mobach, Maarten Selten, 

Audrey Basten, Marion Jacobs, Marleen Kroon 

Afwezigen:  Vinz van Lierop (ziek naar huis), Thijs van Rijsingen 

 

 

 
 Notulen 

1 Opening vooroverleg – zonder schoolleiding 

Welkom aan Marleen. 

Peiling of er behoefte is aan extra overleg. 

 

Sjoerd wil het volgende voorstel inbrengen: als een docent 10 minuten te laat is bij  

een les zonder opgave van reden, gaat de les niet meer door. 

Oudergeleding: geen drukke open dag, veel positieve gesprekken gehad. 

 

2 Te bespreken stukken 

- Internationaliseringsbeleid. 

- Vergroten leerling- en ouderbetrokkenheid: Audrey heeft onderzocht bij 

andere scholen hoe ouderbetrokkenheid daar gaat.  

- Sociale veiligheidsbeleid. 

- PTA biologie leerjaar 3 aanpassing: veel lesuitval op vrijdagmiddag.  

- Onderwijstijd. 

- Protocollen. 

- Anti-pestprotocol. 

- Begroting. 

- Ondersteuningsplan. Nieuwe versie wordt eerder gedeeld met 

oudergeleding. 

 

Evaluatie telefoonbeleid: ouders en leerlingen zijn niet meegenomen in de  

evaluatie. In januari terug op de agenda. 

 

         

  
 

  



 

3 Opening overleg – met schoolleiding 

 

4 Mededelingen 

 

- Schoolleiding 

In de pauzes is het rumoeriger en onrustiger, meer incidenten. Roostermakers  

uitdaging gegeven om te onderzoeken of gescheiden pauzes mogelijk zijn.  

 
 

- MR 

 

- Ouders 

Minder drukke open dag, veel positieve gesprekken. 

 

- Leerlingen 

Sjoerd: voorstel vanuit het WMS-congres. Als een docent 10 minuten te laat is bij  

een les zonder opgave van reden, gaat de les niet meer door. Aanpassing  

leerlingstatuut wordt voorgesteld. 

 

 Notulen vastleggen en bespreking actielijst 

 

- Notulen goedgekeurd. 

 

6 Internationaliseringsbeleid 

 

Cambridge is gestart met 26 kandidaten uit leerjaar 3 en 4. 

7 Vergroten leerling- en ouderbetrokkenheid 

 

Audrey heeft rondgevraagd bij andere scholen. In de kerstvakantie spreekt Audrey 

met iemand van het Vakcollege. Ook besproken met interim-bestuurder. 

Maarten geeft aan dat in de ouderraad goede instroom van ouders met goede 

betrokkenheid heeft. Er worden meer thema-avonden georganiseerd. 
 

8 Sociale veiligheidsbeleid 

 

PMR heeft een aantal verbeterpunten gegeven. Graag ook input van leerlingen en oud

als die er zijn. 

 

9 PTA biologie leerjaar 3 

 

Volgende week komt een nieuw voorstel PTA economie. Voor leerjaar 4 heeft een 

wijziging geen toestemming van MR nodig. Voor leerjaar 3 wel een wijzging: een 

toets minder. Er is wel een extra herkansing. Voorstel komt nog. 

 

  



10 Onderwijstijd 

 

De school hanteert naast Zermelo nog steeds de berekening onderwijstijd, omdat 

deze een realistischer beeld geeft van het gemiddeld aantal geplande uren; hiermee 

wordt ruim voldaan aan de norm van 3700 uur per vier jaar. De lesuitval verschilt 

per leerjaar, met name bij mentoruren (leerjaar 1 en 2), LO en muziek, zonder dat 

dit tot structurele leerachterstanden heeft geleid; in leerjaar 3 blijft de uitval vrijwel 

binnen de marge. In leerjaar 4 is economie een bekend knelpunt waarvoor extra 

begeleiding wordt ingezet, terwijl LO dit schooljaar nadrukkelijk gemonitord zal 

worden. 

 

11 Protocollen veiligheid: 

- Calamiteitenplan 

- Ontruimingsplan 

Ontruimingsplan voldoet niet aan NEM-normen. Wijzigingen wordt nog 

gedeeld. 

- Procedure schorsen / verwijderen 

- Verzuimprotocol 

- Open / sluiten gebouw 

In documenten staan verschillende open- en sluittijden. 

12 Anti-pestprotocol 

 

Marleen: dit protocol is voor de komende jaren? Escalatieladder: stappen worden beschrev

maar er worden geen termijnen benoemd. 

SNM: in de studiemiddag wordt hier aandacht aan gegeven bij het personeel. 

Termijnen worden meegenomen in aanpassing. 

 

13 Begroting 

 

Proces van begroten doorlopen. Alle kosten voor de fusie-onderhandelingen werden 

gevorderd binnen elke deelschool. Is teruggebracht naar Stichting. 

Solidariteitsfonds: gelden van Eerste Opvang Anderstaligen. 

Innovatiefonds: we krijgen een bedrag vanuit de Stichting om de Kader-opleiding  

op te zetten. 

 

Goed gekeken naar welke lasten we hebben. 

Met het opzetten van de Kader-opleiding krijgen we meer geld vanuit het Rijk. 

 

Verwachting van meer leerlingen, daarnaast een salarisverhoging: dat zorgt voor  

Verhoging personeelskosten. 

 

 

14 Ondersteuningsplan (concept) 

 

JCM deelt de aangepaste versie. Elk MR-lid geeft feedback. 

 

15 Rondvraag 

 



- 

 

16 Sluiting vergadering 

 

  



 

Actielijst  

1. Wifi voor oudergeleding MR MHM 

2. Leerlingstatuut aanpassing: als een docent 10 minuten te laat is bij  

een les zonder opgave van reden, gaat de les niet meer door. 

SNM 

3. Open / sluiten gebouw: in documenten staan verschillende tijden (mn 
16:45 uur / 17:15 uur) 

SNM 

4. Nieuwe versie ondersteuningsplan mailen naar MR-leden MHM 

 

 

 

 

 

 

 

Besluitnummer  Besluit omschrijving  ADV  

PG  

INS  

PG  

ADV  

LG  

INS  

LG  

ADV  

OG  

INS  

OG  

  

25092025-01 Leerlingenstatuut    X   

25092025-02 Reglement deelraad  X  X   

25092025-03 PTA  X  X  - 
20112025-04 Internationaliseringsbeleid  X  X  X 

20112025-05 Aanpassing PTA biologie lj3  X  X  X 

18122025-06 Aanpassing PTA economie lj3  X  X  X 
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